
Академичното издателство на Университета по хранителни технологии, гр. Пловдив е 

създадено преди 70 години – през 1953 г. През 2000 г. Академичното издателство търпи 

известни структурни промени и тогава се създава и действащото към момента лого на 

издателството. 

Неговата мисия е била да издава учебници и учебни помагала за обезпечаване на учебния 

процес на обучаваните студенти. Издава монографии, книги и научни списания на 

Университета.  

През годините Академичното издателство на Университета по хранителни технологии, гр. 

Пловдив е издало стотици учебници, научни книги и монографии, ръководства за упражнения 

по различни научни дисциплини, наръчници и друга научна литература в областта на науката и 

технологията на храните, напитките, парфюмерийните и козметични препарати, техниката и 

автоматиката, управлението и рекламата на предприятията от хранителната индустрия. 

От 1953 г. до 2019 г. то издава и научното списание Научни трудове, по-късно преименувано на 

Научни трудове на Университета по хранителни технологии. Същото е било индексирано в 

базите данни АГРИС, ФСТА и ЕБСКО.  

През 2018 г. Академичното издателство на Университета по хранителни технологии, гр. Пловдив 

започва да издава второ научно списание Food Science and Applied Biotechnology – в електронен 

формат, със свободен достъп, което от 2022 г. е индексирано в базата данни СКОПУС. 

От 2020 г. Академичното издателство на Университета по хранителни технологии, гр. Пловдив е 

в колаборация с фирма EDP Sciences и ежегодно е ангажирано с издаването на том от списание 

BIO Web of Conferences, в който се публикуват  пълен текст, доклади от ежегодната ни научна 

конференция с международно участие. 

Академичното издателство на Университета по хранителни технологии, гр. Пловдив се 

управлява от ресорния заместник ректор по научна и международна дейност, който се сменя 

през мандат от 4 години. Към юли 2023 г. постът се заема от проф. дн инж. Галин Иванов. 

Главен редактор на списанията издавани от Академичното издателство на Университета по 

хранителни технологии, гр. Пловдив и на материалите с пълният текст на докладите от 

ежегодната научна конференция с международно участие „Хранителна наука, техника и 

технология“ е член-кореспондент проф. дтн инж. Стефан Драгоев. 

Проф. инж. д-р Недялко Катранджиев – съредактор на международното списаниен Food 

Science and Applied Biotechnology (editor.in.chief@ijfsab.com)   е упълномощен да разглежда и 

изпраща всички списания на издателя ( Академично издателство на Университет по хранителни 

технологии – Пловдив ) към Clarivate (Web of Science). 


